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MESA DA COMISSÃO 

PRESIDENTE LEONARDO QUINTÃO (PMDB/MG) 

1º VICE-PRESIDENTE RAUL HENRY (PMDB/PE) 

2º VICE-PRESIDENTE CESAR COLNAGO (PSDB/ES) 

3º VICE-PRESIDENTE WELLINGTON FAGUNDES (PR/MT) 

RELATOR JOÃO PAULO LIMA (PT/PE) 

 

 

PRAZO DA COMISSÃO: Prazo ordinário de 40 sessões CONSULTORES: 

 Manuella da Silva Nono 

Ricardo José Pereira Rodrigues 

EMENDAS: Prazo de 10 sessões ordinárias para emendas: 19/04/12 a 
16/05/12. Não foram apresentadas emendas.  

 

 SECRETÁRIA DA COMISSÃO: 

PARECER: Parecer do Relator, Dep. João Paulo Lima (PT-PE), pela aprovação 
da PEC 10/2011 e da PEC 52/2011, apensada, com substitutivo – Parecer 
apresentado em 04/09/2013. 

Eveline de Carvalho 

 EMAIL: 

FASE DOS TRABALHOS: ceplanodemetas@camara.leg.br 

Parecer aprovado por unanimidade no dia 04/09/2013.   

Aguardando deliberação do Plenário.  
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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

11/04/2012 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; e 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

18/04/2012 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

Instalação da Comissão e eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

A - Reunião de Instalação e Eleição:  

Instalação da Comissão e eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Eleitos, com 16 votos: 

Presidente: Deputado Leonardo Quintão, PMDB/MG; 

1º Vice-Presidente: Raul Henry, PMDB/PE; 

2º Vice-Presidente: Cesar Colnago, PSDB/ES; 

3º Vice-Presidente: Wellington Fagundes, PR/MT. 

O Presidente eleito designou o Deputado João Paulo Lima, PT/PE, relator da Comissão. 

 

25/04/2012 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Elaboração do roteiro dos trabalhos e deliberação de requerimentos. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 
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02/05/2012 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Elaboração do roteiro dos trabalhos e deliberação de requerimentos. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

09/05/2012 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Elaboração do Roteiro de Trabalho e deliberação de Requerimentos. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Elaboração do Roteiro de Trabalho e deliberação de Requerimentos.  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/12 - do Sr. João Paulo Lima - que "requer a realização de Audiências Públicas, no âmbito da Comissão 

Especial da PEC 010/2011- Plano de Metas dos Poderes Executivos, com os seguintes convidados: Oded Grajew - Coordenador 

Geral da Rede Nossa São Paulo e Presidente Emérito do Instituto Ethos de Empresas e Responsabilidade Socia, Maurício Broinizi 

Pereira - Coordenador da Secretaria Executiva da Rede Nossa São Paulo, Heródoto Barbeiro - Âncora do Jornal da Record News, 

Frei Betto - Teólogo, Artur Henrique - Presidente da CUT, João Coser - Presidente da Frente Nacional de Prefeitos, Eduardo 

Pereira - Presidente da Associação Brasileira de Municípios, Izabela Teixeira - Ministra do Meio Ambiente, Clemente Ganz - 

Dieese, Gilberto Carvalho - Ministro Chefe da Secretária Geral da Presidência da República, Pedro Passos - Acionista da Natura, 

Sérgio Besserman - Presidente da Câmara Técnica de Desenvolvimento Sustentável e Governança Metropolitana da Prefeitura 

do RJ, Ricardo Abromovay - Professor Titular do Departamento de Economia da Universidade de São Paulo e Coordenador do 

Núcleo de Economia Socioambiental (NESA), José Roberto Marinho - das Organizações Globo, Míriam Leitão - Jornalista".  

APROVADO, COM A INCLUSÃO DO CONVITE AO CONSELHEIRO RONALD POLANCO RIBEIRO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DO ACRE.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/12 - do Sr. João Paulo Lima - que "requer a realização de Audiências Públicas, no âmbito da Comissão 

Especial da PEC 010/2011- Plano de Metas dos Poderes Executivos, com os ex-Presidentes Jose Sarney, Fernando Collor de 

Mello, Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/12 - do Sr. Luiz Fernando Machado - que "requer a realização de Audiência Pública no âmbito da 

Comissão Especial da PEC 10/2011 - Plano de Metas dos Poderes Executivos, com os seguintes convidados: Eduardo Tadeu 

Pereira - presidente da Associação Brasileira de Municípios, Fábio Feldmann - administrador de empresas advogado, eleito 

deputado federal por três mandatos consecutivos (1986 - 1998), José Antônio Parimoschi - secretário de finanças do município 

de Jundiaí, SP, Marina Silva - ambientalista, historiadora, pedagoga e política brasileira e Oded Gragew - coordenador geral da 

Rede Nossa São Paulo e presidente emérito do Instituto Ethos de Empresas e Responsabilidade Social".  
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APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/12 - do Sr. Izalci - que "requer a realização de audiência pública com os Governadores Geraldo Alckmin, 

de São Paulo, Antônio Anastasia, de Minas Gerais, Eduardo Campos, de Pernambuco, e com o Senador e ex-Governador Aécio 

Neves, de Minas Gerais, nesta Comissão Especial".  

APROVADO. 

 

30/05/2012 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública, com os convidados: 

- ODED GRAJEW, Coordenador Geral da Rede Nossa São Paulo e Presidente Emérito do Instituto Ethos de Empresas e 

Responsabilidade Social (Req. 1 e 3) - confirmado; 

- Prefeito SÍLVIO BARROS, Prefeito de Maringá/PR e representante da Frente Nacional de Prefeitos (Req. 1) - confirmado; e 

- Ministra IZABELLA TEIXEIRA, do Meio Ambiente (Req. 1) - a confirmar.  

II - Deliberação de Requerimentos. 

Resultado: 

A - Audiência Pública, com os convidados:  

ODED GRAJEW, Coordenador Geral da Rede Nossa São Paulo e Presidente Emérito do Instituto Ethos de Empresas e 

Responsabilidade Social (Req. 1 e 3) ; 

Prefeito SÍLVIO BARROS, Prefeito de Maringá/PR e representante da Frente Nacional de Prefeitos (Req. 1); 

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 5/12 - do Sr. Cesar Colnago - (PEC 10/2011) - que "requer seja realizado, em Vitória - ES, debate sobre a 

PEC nº 10, de 2011".  

NÃO DELIBERADO. 

 

31/10/2012 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Assuntos internos: 

- Definição da agenda de trabalhos. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 
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21/11/2012 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Audiência Pública, com a presença do Sr. Maurício Broinizi Pereira, Coordenador da Secretaria Executiva da Rede Nossa São 

Paulo (Req. 1/12) -  presença confirmada. 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Audiência Pública, com a presença do Sr. Maurício Broinizi Pereira, Coordenador da Secretaria Executiva da Rede Nossa São 

Paulo (Req. 1/12) - presença confirmada.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 14h30min 

 

28/08/2013 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Discussão e votação do Parecer do Relator, Deputado João Paulo Lima. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Discussão e votação do Parecer do Relator, Deputado João Paulo Lima.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 15h  

A - Proposições Sujeitas à Apreciação do Plenário:  

DISPOSIÇÕES ESPECIAIS  

1 - PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 10/11 - do Sr. Luiz Fernando Machado - que "altera os arts. 28, 29 e 84 da 

Constituição Federal para instituir a obrigatoriedade de elaboração e cumprimento do plano de metas pelo Poder Executivo 

municipal, estadual e federal, com base nas propostas da campanha eleitoral". (Apensado: PEC 52/2011)  

RELATOR: a designar  

PARECER: a proferir.  

VISTA CONJUNTA AOS DEPUTADOS ESPERIDIÃO AMIN E IZALCI. 

 

04/09/2013 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 
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Discussão e votação do Parecer do Relator, Deputado João Paulo Lima. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 14h30min 

A - Reunião Deliberativa:  

Discussão e votação do Parecer do Relator, Deputado João Paulo Lima.  

  Proposições Sujeitas à Apreciação do Plenário:  

DISPOSIÇÕES ESPECIAIS  

1 - PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO Nº 10/11 - do Sr. Luiz Fernando Machado - que "altera os arts. 28, 29 e 84 da 

Constituição Federal para instituir a obrigatoriedade de elaboração e cumprimento do plano de metas pelo Poder Executivo 

municipal, estadual e federal, com base nas propostas da campanha eleitoral". (Apensado: PEC 52/2011)  

RELATOR: Deputado JOÃO PAULO LIMA.  

PARECER: pela aprovação desta, e da PEC 52/2011, apensada, com Substitutivo.  

Vista conjunta aos Deputados Esperidião Amin e Izalci, em 28/08/2013.    

DISCUTIRAM A MATÉRIA: DEP. ESPERIDIÃO AMIN (PP-SC), DEP. JUNJI ABE (PSD-SP), DEP. RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB-

CE), DEP. IZALCI (PSDB-DF), DEP. MARCOS ROGÉRIO (PDT-RO), DEP. JÚLIO DELGADO (PSB-MG) E DEP. LUIZ FERNANDO 

MACHADO (PSDB-SP).  

APROVADO O PARECER DO RELATOR, POR UNANIMIDADE. 

 

 


